Социальные услуги,

предоставляемые в форме социального обслуживания на дому в соответствии с нуждаемостью в уходе граждан

КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Троицкого района» Январь 2024

Содержание

1	Социально-бытовые услуги	3
	1.1 Покупка товаров	3
	1.2 Оплата жилищно-коммунальных услуг и услуг связи	3
	1.3 Отправка почты, оплата налогов и иных обязательных платежей	 3
	1.4 Помощь в приготовлении пищи	3
	1.5 Помощь в приёме пищи	 3
	1.6 Стирка, глажка, химчистка, ремонт	 4
	1.7 Топка печей, покупка топлива	 4
	1.8 Обеспечение водой	
	1.9 Организация помощи в проведении ремонта жилых помещений	
	1.10 Кратковременный присмотр за детьми	
	1.11 Уборка жилых помещений	
	1.12 Уборка снега	 6
	1.13 Гигиенические услуги	6
,		,
2	Социально-медицинские услуги	
	2.1 Уход и наблюдение за состоянием здоровья	
	2.2 Проведение оздоровительных мероприятий	2
	2.3 Наблюдение за состоянием здоровья	}
	2.4 Консультирование по социально-медицинским вопросам	}
	2.5 Формирование здорового образа жизни	
	2.6 Занятие физической культурой	 ,
3	Социально-психологические услуги	ç
	3.1 Социально-психологическое консультирование	 9
	3.2 Психологическая помощь и поддержка	9
	3.3 Социально-психологический патронаж	10
	3.4 Консультационная психологическая помощь	10
4	Социально-педагогические услуги	10
	4.1 Обучение родственников навыкам ухода	10
	4.2 Социально-педагогическая коррекция	10
	4.3 Формирование позитивных интересов	10
	4.4 Организация досуга	 10
5	Социально-трудовые услуги	11
	5.1 Обучение профессиональным навыкам	 11
	5.2 Помощь в трудоустройстве	11
	5.3 Организация помощи в получении образования	11
6	Социально-правовые услуги	11

7	Пов	ышение коммуникативного потенциала	12
	7.1	Обучение пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации	17
	7.2	Проведение социально-реабилитационных мероприятий	12
	7.3	Обучение навыкам поведения в быту и общественных местах	12
	7.4	Помощь в обучении навыкам компьютерной грамотности	13

1 Социально-бытовые услуги

1.1 Покупка товаров

Покупка за счёт средств получателя социальных услуг и доставка на дом продуктов питания, промышленных товаров первой необходимости, средств санитарии и гигиены, лекарств, средств ухода, книг, газет, журналов.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Индивидуальная покупка социальным работником	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	35 мин.	134,00
Централизованный заказ поставщиком социальных услуг	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	20 мин.	76,50

1.2 Оплата жилищно-коммунальных услуг и услуг связи

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Оплата за счёт средств получателя социальных услуг жилищно-коммунальных услуг и услуг связи	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	15 мин.	57,50

1.3 Отправка почты, оплата налогов и иных обязательных платежей

Отправка за счёт средств получателя социальных услуг почтовой корреспонденции, оплата за счёт средств получателя социальных услуг его налоговых и иных обязательных платежей.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Отправка почтовой корреспонденции получателя социальных услуг (включая помощь в написании писем)	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	5 мин.	20,00
Оплата налоговых и иных обязательных платежей получателя социальных услуг через кредитные организации или иным способом (при наличии у получателя социальных услуг обязательств по проведению соответствующих платежей)	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	5 мин.	20,00

1.4 Помощь в приготовлении пищи

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Приготовление пищи	не более 3 раз в неделю	1 - 3	60 мин.	230,00
Помощь при приготовлении пищи	не более 3 раз в неделю	1-3, без уровня	45 мин.	115,00

1.5 Помощь в приёме пищи

Помощь в приёме пищи (кормление) лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Подготовка и подача пищи	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 мани- пуляцию	53,50
Помощь при подготовке пищи к приёму	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 мани- пуляцию	38,50
Кормление	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	30 мин. на 1 мани- пуляцию	230,00
Помощь при приёме пищи	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	21 мин. на 1 мани- пуляцию	161,00
Помощь в соблюдении и питьевого режима	не более 7 раз в неделю, не более 4 раза в день	1 - 3	3 мин. на 1 мани- пуляцию	23,00

1.6 Стирка, глажка, химчистка, ремонт

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Сдача за счёт средств получателя социальных услуг вещей в стирку, химчистку, ремонт, обратная их доставка	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	30 мин.	115,00
Стирка в автоматической стиральной машине	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	10 мин. без учёта режима стирки	38,00
Стирка в полуавтоматической стиральной машине	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	60 мин.	230,00
Помощь при стирке	не более 1 раза в неделю	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00
Ручная стирка	не более 1 раза в неделю	1 - 3	60 мин.	459,50
Глажка белья	не более 2 раз в неделю	1 - 3	30 мин.	115,00

1.7 Топка печей, покупка топлива

Топка печей, покупка за счёт средств получателя социальных услуг топлива (в жилых помещениях без центрального отопления).

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Содействие в приобретении топлива (в жилых помещениях без центрального отопления)	не более 2 раз в отопительный сезон	1 - 3, без уровня	5 мин.	19,00
Содействие в топке печей (в жилых помещениях без центрального отопления)	не более 5 раз в неделю в отопительный сезон	без уровня	10 мин.	38,00

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Топка печей (в жилых помещениях без центрального отопления)	не более 7 раз в неделю в отопительный сезон, не более 2 раз в день	1 - 3	20 мин.	76,50
Топка бани	не более 1 раза в неделю	1 - 3	20 мин.	76,50

1.8 Обеспечение водой

Обеспечение водой (в жилых помещениях без центрального водоснабжения).

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Обеспечение водой в бытовых целях (в иных помещениях без центрального водоснабжения)	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	20 мин.	76,50
Доставка воды в баню (без центрального водоснабжения)	не более 1 раза в неделю	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00

1.9 Организация помощи в проведении ремонта жилых помещений

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Организация помощи в проведении ремонта жилых помещений	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	5 мин.	19,00

1.10 Кратковременный присмотр за детьми

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Обеспечение кратковременного присмотра за детьми	не более 2 раз в месяц	1 - 3, без уровня	80 мин.	306,50

1.11 Уборка жилых помещений

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в проведении уборки жилых помещений	не более 1 раза в неделю	1, без уровня	30 мин.	115,00
Проведение уборки жилых помещений	не более 1 раза в неделю	1 - 3, без уровня	50 мин.	119,50
Вынос бытового мусора (кроме строительного и крупногабаритного мусора)	не более 7 раз в неделю	1 - 3	10 мин.	76,50
Вынос нечистот	не более 7 раз в неделю	1 - 3	15 мин.	115,00

1.12 Уборка снега

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Уборка снега, в том числе с привлечением к этой работе волонтёров (добровольцев)	не более 2 раз в неделю	1 - 3, без уровня	25 мин.	96,00
Организация помощи в уборке снега, в том числе с крыши жилого помещения получателя социальных услуг, с привлечением к этой работе волонтёров (добровольцев) или за счёт средств получателя социальных услуг	не более 1 раза в год	1 - 3, без уровня	5 мин.	19,00

1.13 Гигиенические услуги

Предоставление гигиенических услуг лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Умывание	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	15 мин.	115,00
Помощь при умывании	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	10 мин.	76,50
Купание в кровати, включая мытьё головы	не более 1 раза в неделю	1 - 3	50 мин.	172,00
Купание в приспособленном помещении (месте), включая мытьё головы	не более 1 раза в неделю	1 - 3	40 мин.	115,00
Помощь при купании в приспособленном помещении (месте), включая мытьё головы	не более 1 раза в неделю	1 - 3	27 мин.	161,00
Гигиеническое обтирание	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день исходя из потребности получателя социальных услуг	1 - 3	12 мин.	92,00
Мытьё головы, в том числе в кровати	не более 1 раза в неделю	1 - 3	10 мин.	53,50
Помощь при мытье головы	не более 1 раза в неделю	1 - 3	7 мин.	38,50
Подмывание	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	15 мин.	115,00
Гигиеническая обработка рук и ногтей	не более 2 раз в месяц	1 - 3	10 мин.	76,50
Помощь при гигиенической обработке рук и ногтей	не более 2 раз в месяц	1 - 3	7 мин.	53,50
Мытьё ног	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	10 мин.	76,50
Помощь при мытье ног	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	7 мин.	53,50
Гигиеническая обработка ног и ногтей	не более 1 раза в месяц	1 - 3	40 мин.	115,00
Помощь при гигиенической обработке ног и ногтей	не более 1 раза в месяц	1 - 3	27 мин.	80,50
Гигиеническое бритье	не более 2 раз в неделю	1 - 3	10 мин.	38,00
Гигиеническая стрижка	не более 1 раза в месяц	1 - 3	20 мин.	153,00

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Смена одежды (обуви)	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 манипу- ляцию	76,50
Помощь при смене одежды (обуви)	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 манипуля- цию	27,00
Смена нательного белья	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	15 мин. на 1 манипу- ляцию	57,50
Помощь при смене нательного белья	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 манипу- ляцию	76,50
Смена постельного белья	не более 1 раза в неделю	1 - 3	15 мин.	38,50
Помощь при смене постельного белья	не более 1 раза в неделю	1 - 3	10 мин.	27,00
Смена абсорбирующего белья, включая гигиеническую обработку	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 манипу- ляцию	38,00
Помощь при смене абсорбирующего белья	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 манипуля- цию	53,50
Помощь при пользовании туалетом (иными приспособлениями), включая гигиеническую обработку	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 манипу- ляцию	38,50
Замена мочеприёмника и (или) калоприёмника, включая гигиеническую обработку	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	10 мин. на 1 манипу- ляцию.	76,50
Помощь при замене мочеприёмника и (или) калоприёмника	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 манипуля- цию	27,00
Позиционирование	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 манипуля- цию	38,50
Помощь при позиционировании	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	5 мин. на 1 манипуля- цию	27,00
Пересаживание	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	7 мин. на 1 манипуля- цию	38,50
Помощь при пересаживании	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	5 мин. на 1 манипуля- цию	38,50
Помощь при передвижении по помещению, при пересаживании	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	15 мин. на 1 манипу- ляцию	115,00

2 Социально-медицинские услуги

2.1 Уход и наблюдение за состоянием здоровья

Выполнение процедур, связанных с организацией ухода, наблюдением за состоянием здоровья получателей социальных услуг (измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приемом лекарственных препаратов и другое).

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Измерение температуры тела, артериального давления, пульса, сатурации (в соответствии с медицинскими рекомендациями)	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3, без уровня	10 мин.	59,00
Помощь в соблюдении медицинских рекомендаций	не более 7 раз в неделю, не более 1 раз в день	1 - 3	10 мин.	38,50
Подготовка лекарственных препаратов к приёму	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	5 мин. на 1 манипуля- цию	38,50
Помощь в соблюдении приёма лекарственных препаратов	не более 7 раз в неделю, не более 3 раз в день	1 - 3	5 мин. на 1 манипуля- цию	27,00

2.2 Проведение оздоровительных мероприятий

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Проведение оздоровительных мероприятий	не более 3 раз в неделю	1 - 3, без уровня	40 мин.	153,00

2.3 Наблюдение за состоянием здоровья

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Систематическое наблюдение за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии их здоровья	не более 7 раз в неделю	1 - 3, без уровня	3 мин.	11,50

2.4 Консультирование по социально-медицинским вопросам

Консультирование по социально-медицинским вопросам (поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг, проведение оздоровительных мероприятий, выявление отклонений в состоянии их здоровья).

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Консультирование по социально-медицинским вопросам на дому	ежемесячно, не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в получении консультирования по социально-медицинским вопросам в иных организациях	ежемесячно, не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	30 мин.	115,00
Сопровождение в иные организации для получения консультирования по социально-медицинским вопросам	не более 2 раз в год	1 - 3	120 мин.	459,50
Сопровождение в организации для получения технических средств реабилитации	не более 4 раз в год	1 - 3	120 мин.	459,50

2.5 Формирование здорового образа жизни

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	15 мин.	57,50

2.6 Занятие физической культурой

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Проведение занятий по адаптивной физической культуре	не более 5 раз в неделю	1 - 3	60 мин.	157,00

3 Социально-психологические услуги

3.1 Социально-психологическое консультирование

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Социально-психологическое консультирование, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений	не более 1 раза в неделю	1 - 3, без уровня	30 мин.	115,00

3.2 Психологическая помощь и поддержка

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Психологическая помощь и поддержка, в том числе гражданам, осуществляющим уход на дому за тяжелобольными получателями социальных услуг	не более 7 раз в неделю	1 - 3, без уровня	15 мин.	57,50

3.3 Социально-психологический патронаж

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Социально-психологический патронаж	не более 7 раз в неделю	1 - 3, без уровня	5 мин.	20,00

3.4 Консультационная психологическая помощь

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Оказание консультационной психологической помощи	не более 1 раза в 3 месяца	1 - 3, без уровня	40 мин.	153,00

4 Социально-педагогические услуги

4.1 Обучение родственников навыкам ухода

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Обучение родственников практическим навыкам общего ухода за тяжелобольными получателями социальных услуг, получателями социальных услуг, имеющими ограничения жизнедеятельности, в том числе за детьми-инвалидами	не более 1 раза в месяц	1 - 3	30 мин.	115,00

4.2 Социально-педагогическая коррекция

Социально-педагогическая коррекция, включая диагностику и консультирование.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Социально-педагогическая диагностика	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	30 мин.	115,00
Индивидуальные занятия по направлениям коррекционных мероприятий	по индивидуальному графику	1 - 3, без уровня	30 мин.	115,00

4.3 Формирование позитивных интересов

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Формирование позитивных интересов, в том числе в сфере досуга	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00

4.4 Организация досуга

Организация досуга (праздники, экскурсии и другие культурные мероприятия).

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Информирование о предстоящих культурных мероприятиях	не более 1 раза в 6 месяцев	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00
Сопровождение на культурное мероприятие	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	240 мин.	919,00

5 Социально-трудовые услуги

5.1 Обучение профессиональным навыкам

Проведение мероприятий по использованию трудовых возможностей и обучению доступным профессиональным навыкам.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Содействие в обучении получателя социальных услуг доступным профессиональным навыкам	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	10 мин.	38,00
Мероприятия по использованию трудовых возможностей получателя социальных услуг	не более 2 раз в неделю	1 - 3	30 мин.	115,00

5.2 Помощь в трудоустройстве

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в трудоустройстве	не более 1 раза в 6 месяцев	1, без уровня	10 мин.	38,00

5.3 Организация помощи в получении образования

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Организация помощи в получении образования и (или) квалификации инвалидами в соответствии с их способностями	не более 1 раза в 6 месяцев	1, без уровня	20 мин.	76,50

6 Социально-правовые услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в оформлении и восстановлении документов получателей социальных услуг	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	45 мин.	172,00

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в получении юридических услуг, в том числе бесплатно	не более 4 раз в год	1 - 3, без уровня	45 мин.	172,00
Помощь в защите прав и законных интересов получателей социальных услуг	не более 1 раза в 6 месяцев	1 - 3, без уровня	45 мин.	172,00

7 Повышение коммуникативного потенциала

Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов.

7.1 Обучение пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации

Обучение инвалидов (детей-инвалидов) пользованию средствами ухода и техническими средствами реабилитации.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в использовании очков и (или) слуховых аппаратов	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3, без уровня	3 мин.	23,00
Помощь в использовании протезов или ортезов	не более 7 раз в неделю, не более 2 раз в день	1 - 3, без уровня	5 мин. на 1 манипуля- цию	38,50
Сопровождение в организации для получения технических средств реабилитации	не более 4 раз в год	1 - 3, без уровня	120 мин.	459,50
Организация доставки технических средств реабилитации	не более 1 раза в месяц	1 - 3, без уровня	120 мин.	459,50

7.2 Проведение социально-реабилитационных мероприятий

Проведение социально-реабилитационных (социально-абилитационных) мероприятий в сфере социального обслуживания.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Эрготерапевтическая коррекция ограничений жизнедеятельности, в том числе занятия на развитие и восстановление функций мелкой моторики с использованием подручных средств, специальных тренажёров и приспособлений	не более 1 раза в неделю по индивидуальному графику	1 - 3, без уровня	45 мин.	172,00

7.3 Обучение навыкам поведения в быту и общественных местах

Проведение социально-реабилитационных (социально-абилитационных) мероприятий в сфере социального обслуживания.

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в поддержании посильной социальной активности	не более 7 раз в неделю, не более 1 раза в день	1 - 3, без уровня	15 мин.	115,00
Помощь в поддержании посильной физической активности, включая прогулки	до 2 раз в неделю	1 - 3	45 мин.	172,00
Помощь в поддержании посильной бытовой активности	не более 7 раз в неделю, не более 1 раза в день	1 - 3, без уровня	15 мин.	115,00
Помощь в поддержании когнитивных функций	не более 7 раз в неделю, не более 1 раза в день	1 - 3	15 мин.	115,00

7.4 Помощь в обучении навыкам компьютерной грамотности

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Уровень ухода	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в обучении навыкам компьютерной грамотности	не более 1 раза в неделю	1 - 3, без уровня	15 мин.	153,00

Социальные услуги,

предоставляемые в форме социального обслуживания на дому филиалами в Ельцовском и Целинном районах Алтайского края

КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Троицкого района» Январь 2024

Содержание

1	Соци	иальные услуги
	1.1	Социально-бытовые услуги
	1.2	Социально-медицинские услуги
	1.3	Социально-психологические услуги
		Социально-трудовые услуги
		Социально-правовые услуги

1 Социальные услуги

1.1 Социально-бытовые услуги

Таблица 1: Социально-бытовые услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Помощь в приготовлении пищи	не более 2 раз в неделю	29 мин.	111,00
Помощь в приёме пищи (кормление) лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход	ежедневно (в рабочие дни)	10 мин.	38,00
Оплата за счёт средств получателя социальных услуг жилищно-коммунальных услуг и услуг связи	не более 1 раза в месяц	25 мин.	96,00
Сдача за счёт средств получателя социальных услуг вещей в стирку, химчистку, ремонт, обратная их доставка	не более 1 раза в месяц	33 мин.	126,50
Топка печей, покупка топлива (за счёт средств получателя соц без центрального отопления):	циальных услуг; в жилых помец	цениях	
• топка печи	не более 2 раз в неделю	29 мин.	111,00
• обеспечение топливом	не более 2 раз в отопительный сезон	29 мин.	111,00
Обеспечение водой (в жилых помещениях без центрального	водоснабжения):	1	
• для бытовых нужд	не более 2 раз в неделю	21 мин.	80,50
• для помывки в бане	не более 1 раза в неделю	21 мин.	80,50
• для стирки белья	не более 1 раза в месяц	21 мин.	80,50
Организация помощи в проведении ремонта жилых помещений	не более 1 раза в 6 месяцев	50 мин.	191,50
Уборка жилых помещений	не более 1 раза в неделю	33 мин.	126,50
Организация помощи в уборке снега	не более 2 раз в неделю	25 мин.	96,00
Предоставление гигиенических услуг лицам, не способным по состоянию здоровья самостоятельно осуществлять за собой уход	не более 1 раза в неделю	58 мин.	222,00
Отправка за счёт средств получателя социальных услуг почтовой корреспонденции, оплата за счёт средств получателя социальных услуг его налоговых и иных обязательных платежей	не более 1 раза в месяц	42 мин.	161,00

1.2 Социально-медицинские услуги

Таблица 2: Социально-медицинские услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Выполнение процедур, связанных с организацией ухода, наблюдением за состоянием здоровья получателей социальных услуг (измерение температуры тела, артериального давления, контроль за приёмом лекарственных препаратов и др.)	не более 2 раз в неделю	9 мин.	34,50
Проведение оздоровительных мероприятий	не более 1 раза в месяц	9 мин.	34,50

Таблица 2: Социально-медицинские услуги (Продолжение)

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Систематическое наблюдение за получателями социальных услуг в целях выявления отклонений в состоянии их здоровья	не более 2 раз в неделю	1 мин.	4,00
Консультирование по социальномедицинским вопросам (поддержание и сохранение здоровья получателей социальных услуг, проведение оздоровительных мероприятий, выявление отклонений в состоянии их здоровья)	не более 1 раза в 3 месяца	9 мин.	34,50

1.3 Социально-психологические услуги

Таблица 3: Социально-психологические услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Психологическая помощь и поддержка, в том числе гражданам, осуществляющим уход на дому за тяжелобольными получателями социальных услуг	не более 2 раз в неделю	9 мин.	34,50
Социально-психологический патронаж	не более 2 раз в неделю	1 мин.	4,00

1.4 Социально-трудовые услуги

Таблица 4: Социально-трудовые услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Проведение мероприятий по использованию трудовых возможностей и обучению доступным профессиональным навыкам	не более 2 раз в неделю	33 мин.	126,50

1.5 Социально-правовые услуги

Таблица 5: Социально-правовые услуги

Наименование/Содержание	Объём/Периодичность	Норма времени	Тариф, рубли
Оказание помощи в оформлении и восстановлении документов получателей социальных услуг	не более 1 раза в месяц	17 мин.	65,00